

**JUDEȚUL ARGHEȘ
COMUNA BASCOV
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL,

Încheiat azi 21.09.2020

In ședința de îndata a Consiliului Local al Comunei Bascov

Ședința a fost convocată de Primarul Comunei Bascov **Stancu Gheorghe** prin Dispoziția nr.178/18.09.2020.

La ședință participă de drept:

- 1) **Stancu Gheorghe** – primarul comunei Bascov;
- 2) **Diculescu Elena Laurenția**- secretarul comunei Bascov;
- 3) **Pușcașu Mariana** – consilier juridic în cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Bascov;

Doamna secretar al Comunei Bascov face prezența consilierilor, constatându-se:

- Consilieri în funcție =17;
 - Consilieri prezenți = 10 și 7 consilieri absenți (Toma Razvan, Samarescu Constanta, Vlasceanu Ion, Ciurezu Augustin, Nedelea Gheorghe-incetat mandat, Nedelea Valentin-incetat mandat, Dura Constantin –incetat mandat).
- Președintele de ședință este ales domnul consilier local **Prislopeanu Gheorghe** în unanimitate de voturi.

Conform art.138, alin.15 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul Comunei Bascov supune spre aprobarea Consiliului local Bascov procesul-verbal al ședinței anterioare, respectiv de la ședința de îndata din 18.09.2020.

Nu au fost aduse modificări sau completări la procesul-verbal al ședinței de îndata din 18.09.2020.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi procesul-verbal al ședinței de îndata a Consiliului Local al Comunei Bascov.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință supune dezbaterii Punctul nr.1 de pe ordinea de zi: "Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bascov privind aprobarea validării a 2(două) mandate de consilieri locali din partea PSD ca urmare a încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al Comunei Bascov, detinut de către domnul Nedelea Gheorghe și Nedelea Valentin" și Punctul nr.2 de pe ordinea de zi: "Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bascov privind aprobarea validării unui mandat de consilier local din partea PNL, ca urmare a încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al Comunei Bascov, detinut de către domnul Dura Constantin".

Doamna secretar, arată ca pentru validarea mandatelor supleantilor pe lista PSD, cât și pentru alegerea viceprimarului Comunei Bascov după propunerile ce se vor face, comisia de validare care a fost aleasă pe tot mandatul de 4 ani al



Consiliului local Bascov, se va retrage pentru analizarea listei alesilor locali din anul 2016 al PSD. Se face prezenta comisiei de validare si se constata ca aceasta este formata din 5 consilieri locali si anume: Tomozeiu Ana, Sorescu Adrian, Samarescu Constanta, Ciurezu Augustin si Vlasceanu Ion. Prezenti in sala din cei 5 sunt doar doi si anume: Tomozeiu Ana si Sorescu Adrian, ce conduce la faptul ca nu pot valida supelantii de pe lista PSD si nici sa valideze mandatul noului viceprimar propus.

Prin urmare, se va proceda la inlocuirea celor trei consilieri care fac parte din comisia de validare avand in vedere ca este a 3 sedinta la care nu sunt prezenti, conform prevederilor Legii nr.215/2001.

Se fac propuneri ptr.inlocuirea celor 3 consilieri care absenteaza din comisia de validare dupa cum urmeaza:

- Dul consilier local Ilie Marin propune ca membru pe dul consilier local Dumitru Pavel;
- Dul Sorescu Adrian propune pe dul Dumitru Pavel;
- Dul Prislopeanu Gheorghe propune pe dul Rizea Marian;
- Dul Dumitrscu Octavian propune pe dul Ilie Marin;

Domnul președinte de ședință, arata ca comisia de validare a fost completata cu dnii consilieri locali: Ilie Marin, Dumitru Pavel si Rizea Marian, astfel a fost adoptata hotararea de consiliu local privind modificarea HCL nr.1/23.06.2016 prin care a fost aleasa comisia de validare a Consiliului local Bascov pentru mandatul 2016-2020.

Comisia de validare se retrage pentru a studia adresele de la cele doua partide si anume: PSD si PNL ca urmare a incetarii de drept a 3 mandate de consilieri locali-2 de la PSD si un mandat de la PNL, cat si raportul nr.18512/17.09.2020 prezentat de catre secretarul general al comunei Bascov;

Astfel, se adopta 2 hotarari de consiliu local ptr.primele 2 puncte nr.1 si 2 de pe ordinea de zi prin care au fost validate mandatele de consilieri locali de la PSD-Oner Calinescu Mariana-Andreea si Florea Panteru Denisa-Loredana si a dlui Vlasceanu Lucian din parte PNL.

Domnul presedinte de sedinta supune la vot punctul nr.1 si nr.2 de pe ordinea de zi, care se voteaza in unanimitate de voturi.

Cei trei consilieri locali ale caror mandate au fost validate depun juramnatul dupa care au drept de vot.

Domnul președinte de ședință supune dezbaterii Punctul nr.3 de pe ordinea de zi: "Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bascov privind alegerea viceprimarului Comunei Bascov"

Se fac propuneri pentru alegerea viceprimarului Comunei Bascov;

- Dna consilier local Tomezeiu Ana propune pe dul Dumitrescu Octavian;
- Dul consilier Matei Octavian propune pe dul Dumitrescu Octavian;
- Propunerile se trec pe buletinele de vot dupa care se inmaneaza tuturor consilierilor prezenti in sala, urmand ca votul sa fie secret.

Dna secretar al Comunei Bascov arata cum se va vota si anume se va completa cu X in patratul din dreptul numelui, dupa care se impacheteaza buletinul de vot si se pune in urna.

Comisia de validare impreuna cu secretarul general al Comunei Bascov se retrage ptr.a numara buletinele de vot ptr.alegerea viceprimarului comunei



Bascov si constata ca: 11 voturi au fost pentru alegerea viceprimarului Comunei Bascov, un vot abtinere si un vot nul. Comisia de validare aduce la cunostinta Consiliului local Bascov ca dul consilier local Dumitrescu Octavian a fost ales viceprimarul Comunei Bascov. Viceprimarul Comunei Bascov depune juramnatul. Se emite hotararea prin vot secret privind validarea in functia de viceprimar al comunei Bascov a dlui Dumitrescu Octavian.

Se vor completa comisiile de specialitate dupa cum urmeaza:

- Dul Dumitrescu Octavian ales viceprimarul comunei Bascov, va lua locul in comisia nr.1 a dlui Nedelea Gheorghe, fiind secretarul Comisiei nr.1.
- Dna Oner Calinescu Andreea va lua locul dlui Nedelea Gheorghe in Comisia nr.1
- Dna Florea Panteru Denisa va lua locul dlui Nedelea Valentin in Comisia nr.2
- Dul Vlasceanu Lucian va lua locul consilier local Dura Constantin in Comisia nr.3.

Se supune la vot si se voteaza in unanimitate completarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Bascov.

Domnul președinte de ședință supune dezbaterii Punctul nr.4 si anume:
“Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bascov privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, aferenti obiectivului: “Amenajarea unor spatii de joaca in Comuna Bascov, Judetul Arges”.

Dna secretar general al Comunei Bascov propune amanarea acestui punct ca fiind incomplet.

Se supune la vot si se voteaza in unanimitate cu amanarea punctului nr.4.

Domnul președinte de ședință supune dezbaterii Punctul nr.5 si anume:
“Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bascov privind actualizarea pretului Contractului de executie lucrari nr.7442/15.04.2020, avand ca obiect:Executie lucrari ptr. obiectivul reabilitarea si modernizarea drumului comunal DC 173 Mica-Braileni si toate strazile aferente drumului respectiv: Amurgului, Rozelor,, Unitatii, Gloriei, Badetenilor, Nectarului, Narciselor, si Magnoliei in Comuna Bascov, Judetul Arges”.

Dna secretar general al Comunei Bascov propune amanarea acestui punct ca fiind incomplet.

Se supune la vot si se voteaza in unanimitate cu amanarea punctului nr.5.

Domnul președinte de ședință trece la Punctul nr.6-intrebari si interpelari
Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței de consiliu deoarece nu sunt intrebari de ridicat la punctul intrebari si interpelari.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal azi data de 21.09.2020.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, SECRETAR GENERAL AL COMUNEI BASCOV,
PRISLOPEANU GHEORGHE DICULESCU ELENA LAURENȚIA

